

East European Rock Alliance predstavuje: Medzinárodný workshop „Do It Yourself Strategies and Tools for Young and Emerging Artists“

The **East European Rock Alliance (EERA)** s hrdosťou oznamuje svoj nadchádzajúci medzinárodný workshop „Do It Yourself Strategies and Tools for Young and Emerging Artists“, ktorý sa uskutoční 27. februára v The Pub Universitătii v Bukurešti. Na tomto podujatí sa stretnú profesionáli z hudobného priemyslu, umelci a zástupcovia z troch partnerských krajín EERA - Rumunska, Poľska a Slovenska - aby sa podelili o dôležité poznatky z hudobného priemyslu a posilnili novú generáciu tvorcov. Vstup je bezplatný, vyžaduje sa predchádzajúca [registrácia](#) a workshop sa bude naživo prenášať na facebooku a youtube.

Co-funded by the European Union

EERA

EAST EUROPEAN ROCK ALLIANCE 2025

GUEST SPEAKERS

Bartłomiej Stolarek, Piotr Miazek & Bartosz Krusznicki (PL)
Dominika Martišek & Martin Mihalcin (SK)
Mihai Tivadar, Sorin Enuş, Ramona Gram,
Adrian Urtescu & Robert Ruz (RO)

MAXIMUM ROCK
drumeo
Two notes AUDIO ENGINEERING
HERTZ RECORDING
LABOGA
HERTZ DRUMS
BASS 5
rad70
ESKB ROCK

“Do It Yourself Strategies and Tools for Young and Emerging Artists”

Kedy: 27. februára, 13:00 EET, 12:00 CET

Kde: The Pub Universitătii, Bukurešť, Rumunsko

Vstupné: Vstup voľný, potrebná je predchádzajúca individuálna registrácia. Podujatie sa bude vysielat' naživo a bude dostupné online.

Registrácia tu: <https://rock-alliance.eu/agenda/workshop/eera-workshop>

Tento bezplatný workshop je súčasťou **East European Rock Alliance (EERA)** spoločného projektu Rumunska, Poľska a Slovenska na podporu začínajúcich a mladých rockových umelcov. Posedenie je rozdelené do štyroch častí - úvod, stratégie, nástroje a všeobecné otázky a odpovede.

Počas úvodnej časti (Introduction) sa účastníkom predstavia hostia, medzi ktorými sú poprední odborníci z odvetvia, etablovaní umelci a zástupcovia organizácií z Rumunska, Poľska a Slovenska: Bartłomiej Stolarek, Piotr Miazek, Bartosz Krusznicki, Dominika Martišek, Martin Mihalcin, Mihai Tivadar, Ramona Gram, Sorin Enuş, Adrian Urişescu & Robert Ruzs. Každý z týchto odborníkov ponúka cenné postrehy, osobné skúsenosti a osvedčené stratégie šité na mieru mladým hudobníkom, ktorí sa chcú presadiť na rockovej scéne.

V časti o stratégiách sa workshop venuje stanovovaniu cieľov, autenticite a zosúladeniu tvorivej vízie s praktickými potrebami. Účastníci sa dozvedia, ako rozvíjať jedinečnú umeleckú identitu, budovať publikum na miestnej aj národnej úrovni (prostredníctvom koncertných príležitostí a festivalových prihlášok) a prípadne expandovať na medzinárodnú scénu prostredníctvom vytvárania sietí, kontaktov s diasporou a profesionálnych partnerstiev. Aj keď sa diskusie zameriavajú na podporu hudobníkov, môžu z nich profitovať aj novinári, rezervační agenti a ďalší členovia kreatívneho priemyslu.

Časť seminára venovaná nástrojom zdôrazňuje základné zdroje pre manažment kapely vrátane výberu právneho rámca, pochopenia úloh vydavateľstiev a rezervačných agentov a preskúmania možností financovania, ako sú granty, sponzorstvo a merchandising. Účastníci zistia, ako zvládnuť logistiku turné - od technických jazdcov až po zmluvy - a vyvinú účinné komunikačné stratégie prostredníctvom tlačových správ, EPK, sociálnych médií a online reklamy, čím si zabezpečia, že budú môcť s istotou zaujať fanúšikov aj médiá.

Workshop sa končí všeobecnými otázkami a odpoveďami, ktoré dávajú všetkým účastníkom - od hudobníkov až po novinárov - možnosť položiť akékoľvek otázky.

V tejto záverečnej časti sa tiež zdôraznia možnosti, ktoré poskytuje projekt EERA.

Pripojte sa k hnutiu

EERA 2025 nie je len projekt - je to výzva k činnosti. Či už ste začínajúca kapela, zarytý rockový fanúšik alebo len niekto, kto miluje dobrý headbang, toto je vaša šanca byť súčasťou niečoho legendárneho. Sledujte aktuálne informácie o prihláškach do súťaže, termínoch turné a oznámeniach o festivaloch. Východoeurópska rocková revolúcia je tu - a bude HLASITÁ.

www.rock-alliance.com

<https://www.youtube.com/@EastEuropeanRockAlliance>

<https://www.facebook.com/EastEuropeanRockAlliance>

<https://www.instagram.com/easteuropeanrockalliance/>

Financované Európskou úniou. Vyjadrené názory a postoje sú názormi a vyhláseniami autora(-ov) a nemusia nevyhnutne odrážať názory a stanoviská Európskej únie alebo Európskej

výkonnej agentúry pre vzdelávanie a kultúru (EACEA). Európska únia ani EACEA za ne nepreberajú žiadnu zodpovednosť.

Press:

Cristina Oltean

cristina.oltean@live.com

0040720449910

Press kit:

<https://rock-alliance.eu/page/press>